
 

 

Balatonfűzfői Horgász Egyesület 
 

                                                    2012. évi körlevél 
 

Tisztelt Horgásztársunk! 

 

2012. évi körlevéllel a hagyományokhoz híven rövid tájékoztatót adunk az egyesületi élet legfontosabb 

eseményeiről,ezért kérjük, hogy a körlevelet gondosan olvasd el és őrizd meg, hogy az év folyamán, ha 

szükség lesz  információkra, elővehesd. 

 

A körlevél csak a legfontosabb információkat tartalmazza, fontos, hogy mikor a horgásztanyán jársz, a 

faliújság híreit minden alkalommal olvasd el, illetve a http://www.fuzfohorgasz.hu  weblapunkon 

folyamatosan naprakész információkat teszünk közzé.  

Egyesületünk 2011-ben megszerezte a közhasznú minősítést, így tevékenységünket ennek megfelelően 

kell végeznünk. 

 

Továbbra is első helyen van az érdeklődés, a horgásztanya és csónakkikötő vonatkozásában. 

Horgászlehetőségeink, ha nem is a jelenlegi formában, de hosszú távra biztosítottak. A tulajdonosokkal öt 

évre előre megállapodtunk a feltételekben - amiből még három év élő -  és folyamatosan egyeztettünk az 

elfogadható új környezet kialakításában. A beruházási munkák várhatóan 2012. őszén vagy 2013 tavaszán 

kezdődnek. 2020-ig Egyesületünk rendelkezik a kikötő üzemeltetési engedélyével. 

 

Fontos, hogy aki még nem nyilatkozott csónakhely, vagy kabin igényével, az új feltételek között, Ő az 

idei tagdíjbefizetéskor még nyilatkozhat. 

 

A horgásztanya területén beléptető és térfigyelő rendszer működik. 2012-ben is a belépőkártyákat a tagdíj 

befizetésével lehet aktiválni. Május 1-ig még a 2011. évi aktiválással működnek, utána azonban már csak 

a tagdíj befizetését követően használhatók. 

 

A kártyákat ki és belépéskor minden esetben a leolvasóhoz kell tenni, akkor is ha a kapu  nyitott 

állapotban van, mert ha az nem történik meg a kaput a következő ki, vagy be lépéskor nem tudod nyitni. 

 Felhívjuk a figyelmet, hogy belépéskor a saját hozzátartozókon és vendégeken kívül, másokat beengedni 

szigorúan tilos. A kapunyitót átadni másoknak, még családtagoknak is tilos! 

A kapu a teljes nyitást követően még öt másodpercig van nyitva és az áthaladást követően is öt másodperc 

elteltével záródik. 

 

 A területre behozott vendégek fizetési kötelezettségeit a tagnak kell felszólítás nélkül teljesíteni.         

Előzetesen is van mód a díjak rendezésére. Felhívjuk a figyelmet, hogy azok a tagjaink, akik több esetben 

hoznak vendégeket, vagy vendégeik önállóan jönnek, részükre célszerűbb, ha éves vendégkártyát  

vásárolnak.  

 

Az Egyesület rendezvényeit a faliújságra kifüggesztett munkatervből kísérhetjük figyelemmel, de a 

fontosabbakat és a környezetvédelmi napokat itt is közzétesszük. 

        

 

Tervezett rendezvényeink: 

  

Elnökségi ülések: 2012. március 23,- június 22,- augusztus 27- november 09. Helyszín: horgásztanya 15 

óra. 

Küldöttgyűlések: 2012. április 28.-november  17. Helyszín: horgásztanya 9óra 30 perc 

Az elnökségi és küldöttgyűlések nyilvánosak. 

 

 

         Madarak és fák napja                                  május 11 

         Horgássz! Ne drogozz! gyermekverseny   május 26 



 

 
         Tavaszi évadnyitó                                         április 14 

         Nyári „ Lengyel Ferenc” horgászverseny    július  07 

         Őszi szezonzáró                                           november 17  

         BS süllőkupa  szeptember  / pontos időpont később / 

         Lieder családi nap szeptember / pontos időpont később /        

 

 Rendezünk egyéb programokat és részt veszünk más városi civilszervezet által szervezett programon. 

A nyári horgászversenyen a jövő évben is megrendezzük kellőszámú jelentkezés esetén a hagyományos 

halászléfőzés mellett a főzőversenyt, melyre vállalkozó kedvű csapatok jelentkezését várjuk, június 15-ig. 

Az ételek önköltséges áron kerülnek értékesítésre. 

 

 

Környezetvédelmi munkanapok:     március 03-a, 31-e, 

                                                           április    28-a, 

  május    12-e,    

                                                            június    23-a, 

                                                            július 06-a 14 órától, 

                                                            július, augusztus, szükség szerint, hétköznap, behívásos alapon. 

                                                            szeptember 15-e,            

                                                            október 13-a. 

 

A környezetvédelmi munkák 8 órától 12 óráig tartanak, az időpontokat az Elnökség szükség esetén 

módosíthatja. 

A szervezettebb munkák érdekében a munkát megelőző héten be kell jelentkezni a kikötőmesternél, vagy 

a tanyagondnoknál. A be nem jelentkezők csak akkor végezhetnek munkát azon a napon, ha a munka 

irányítását végző személy számára hasznos munkát tud biztosítani. A munkákra a kikötőmester és 

tanyagondnok más időpontokra is felkérhet az eddigi gyakorlatnak megfelelően személyt. 

 

A 2012. évi tagdíjak befizetése május 1-ig hétfő és pénteki napokon 15-17 óra között történik. 

 Előzetes információnk alapján az idei évben is lesz balatoni akciós területi engedély, amit december 16-

január 20-ig értékesítünk. A gondnokkal történő előzetes egyeztetés alapján lehetséges más időpont 

kérése is a befizetésekre. 

A 2012. évi árakat a 2011. novemberi Küldöttgyűlés  fogadta el, amit a hirdetőtáblán és a honlapunkon 

közzéteszünk. 

 A díjfizetésekre átutalással is van lehetőség, név és befizetési rendeltetés megjelölésével, a Zirci 

Takarékszövetkezet Balatonfűzfői Horgász Egyesület 73900102-11071998-as számlájára. A végleges 

bizonylatolást a gondnoknál utólag lehet megtenni. 

 

 A csónak és kabinhelyek befizetését legkésőbb május 1-ig kérjük rendezni. 

 

 Csónak és kabinhelyet a kikötőmesternél, illetve a gondnoknál lehet igényelni. Csónakok vízre tételéről 

legkésőbb május 31-ig kell gondoskodni. A kikötőmesterrel külön egyeztetés alapján a vízre tételt és 

kisebb javításokat lehet megbeszélni, illetve neki jelezni, ha a csónak a tárolón marad. Nagyobb 

javításokat is elvégez, de azokat a téli időszakban már célszerű elvégeztetni. 

Abban az esetben, ha a területen a munkák már az ősszel elkezdődnek a hirdető táblán és honlapunkon 

tesszük közzé a teendőket. 

 A csónakokat csak engedéllyel lehet a területről ki, és behozni. 
 

Gondot jelent az év folyamán a nem megfelelő csónaktárolás, kikötés. Minden esetben szükséges a 

kikötéskor csillapító rugó használata és folyamatosan gondoskodni kell a víz kimeréséről. 

 

A házirendet és tanyarendet kérjük betartani. A vendégek viselkedéséért a tag a felelős.  

 

Kérjük, hogy az adótok vagy családtagjaitok adójának 1%-át az Egyesületnek ajánljátok. Az Egyesület 

neve adószáma: Balatonfűzfői Horgász Egyesület  19901246-1-19 



 

 
 

 

Elérhetőségek: Az egyesületi igazolvány hátlapján is megtalálható. 

 

Elnök:                       Kontics Ferenc     06 30 959  9251 

Elnök h:                    Németh László     06 20 419  2927   

Horgászmester:        Kovács Gyula       06 70  268 3306 

Gazdasági Vez:        Grünwald Pálné    06 20  961 4319 

Civil kapcs.               Stadinger János    06 70  516 5585 

Tanyagondnok:         Sümegi Gabriella 06 20 981 7155 

Kikötőmester:           Tóth Ferenc          06 70 255  6030  

Ellenőrző Biz. Elnk. Kottyán József      06 30 902 4532     

 

 

 Balatonfűzfő 2011.11.08.  

 

 

                                                                                       Kontics Ferenc sk  Elnök 

 

                                                                     

 

 

 

  

 

 


